



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ №3

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 11 червня 2019 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб.632, 12.00

Головував: виконуючий обов'язки голови Одеської обласної державної адміністрації, голова комісії Паращенко С.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

За наслідками події, пов'язаної із загибеллю людей внаслідок пожежі у відділенні № 7 комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради, розташованого за адресою: м.Одеса, Суворовський район, вул. Академіка Воробйова, 9.

10 червня 2019 року о 21 год. 44 хв. до оперативно-координаційного центру Головного управління ДСНС України в Одеській області надійшло повідомлення про загорання у відділенні № 7 комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської облради за адресою: вул. Академіка Воробйова, 9, Суворовський район, м. Одеса.

До початку пожежі в корпусі № 7 перебували 52 хворі та 3 медпрацівники (загалом 55 осіб), із них 43 особи були евакуйовані та розміщені по відділеннях лікарні.

Об'єктом пожежі є одноповерхова будівля, III ступеня вогнестійкості, (50х20х6 м), стіни цегляні, дах шиферний по дерев'яному риштуванню, опалення централізоване водяне, освітлення електричне, вентиляція природна.

О 21 год. 51 хв. після прибуття перших відділень 3 ДПРЧ Головного управління ДСНС України в Одеській області встановлено загорання даху

одноповерхової будівлі відкритим полум'ям. Підрозділи працювали по підвищеному номеру виклику "Пожежа РАНГ 2".

О 23 год. 19 хв. пожежа ліквідована на площі 500 м².

На 03 год. 00 хв. 11 червня 2019 року внаслідок пожежі загинули шість осіб.

Відомості внесено до ЄРДР № 12019160000000556, правова кваліфікація кримінального правопорушення ч.2 ст.270 КК України – порушення вимог пожежної безпеки, що спричинило до загибелі людей та тяжких наслідків.

Додатково вирішується питання щодо внесення відомостей до ЄРДР за попередньою правовою кваліфікацією п.п. 1,5 ч.2 ст. 115 КК України – умисне вбивство.

Проводиться подальший огляд місця надзвичайної ситуації.

З місця пожежі врятовано 15 осіб, яких передано бригадам швидкої медичної допомоги.

Від ДСНС залучалось 12 одиниць техніки і 57 осіб.

Від служб взаємодії залучалось 22 одиниці техніки і 67 осіб.

Ймовірна причина виникнення пожежі, яка встановлена дослідно-випробувальною лабораторією Головного управління ДСНС України в Одеській області, – занесення стороннього джерела запалення із зовні невстановленою особою (особами).

Збиток встановлюється.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Відповідно до положень Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, п.5.2. постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру за їх рівнями» попередньо встановити, що подія, яка сталася 10.06.2019 внаслідок пожежі у відділенні № 7 комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради, розташованого за адресою: м. Одеса, Суворовський район, вул. Академіка Воробйова, 9, за кваліфікаційними ознаками підпадає під надзвичайну ситуацію техногенного характеру регіонального рівня код 10213 НС – унаслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді житлової призначеності.

1. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради у взаємодії з Головним управлінням ДСНС України в Одеській області та Головним управлінням Національної поліції в Одеській області:

1.1. Вжити заходів щодо ліквідації наслідків пожежі у відділенні № 7 комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської облради, встановлення причин її виникнення.

Терміново

1.2. Надати голові комісії через Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації розрахунок збитків, яке зазнало Комунальне некомерційне підприємство «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради внаслідок пожежі.

До 20.06.2019

2. Департаментом фінансів, економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації розглянути питання про надання допомоги сім'ям загиблих і постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації - пожежі у відділенні № 7 комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради з резервного фонду обласного бюджету та надати пропозиції голові облдержадміністрації щодо підготовки відповідного проекту розпорядження із зазначенням погоджених розмірів фінансової допомоги.

До 14.06.2019

3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Департаменту соціальної та сімейної політики облдержадміністрації, Службі у справах дітей облдержадміністрації організувати та провести перевірки виконання вимог пожежної безпеки керівниками закладів охорони здоров'я та соціального захисту та поінформувати голову комісії через Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

До 01.07.2019

4. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області:

4.1. Надати допомогу Департаментам охорони здоров'я, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації у проведенні перевірки закладів охорони здоров'я та соціальної політики в питаннях виконання ними правил пожежної безпеки.

До 01.07.2019

4.2. Здійснювати контроль та моніторинг за протипожежним станом об'єктів.

Постійно

5. Оголосити середу 12 червня 2019 року Днем жалоби по загиблим внаслідок надзвичайної ситуації.

Виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації,
голова комісії



С.В.Паращенко

Секретар комісії

І.Ю.Білоусова